
Doplnenie materiálu č. 1121/2025 
V zmysle požiadaviek Mestskej rady predkladáme popis Stavebných objektov, ktorých sa dotýka 
preložka, ochrana z územného rozhodnutia (v prílohe), rovnako vyjadrení zo stavebného povolenia 
a územného rozhodnutia (príloha). 
 
SO551 Preložky, úpravy a ochrana vodovodov 
parcelné číslo : 2202/1, 2265/1 katastrálne územie: Nitra 
Na predmetnom rekonštruovanom úseku Hollého ulice sa nachádza viacero vodovodov. Vzhľadom k 
tomu že niveleta novo navrhovanej komunikácie kopíruje existujúcu komunikáciu, nepríde k odhaleniu 
resp. výraznému zníženiu krytia vodovodných potrubí. Preto ochranu vodovodných potrubí 
navrhujeme len pre križujúce vodovodné potrubia, v úseku rozšírenia Hollého ulice. Ochrany sa 
zrealizujú predĺžením existujúcich chráničiek. Jedná sa o vodovody v blízkosti autobusovej zástavky DN 
80 kde sa predĺži chránička o 17 m a vodovod DN 225 kde sa chránička predĺži o 9 m. Rovnako sa 
predĺžením polenej chráničky v dĺžke ochráni vodovod smerujúci do Svetlej Ulice predĺžením chráničky 
na oboch koncoch v dĺžke 4 a 4,7 m. Konce chráničiek sa opatria gumenými manžetami. 
 
SO 603 Preložky a úpravy a ochrana NN vedení 
parcelné číslo : 2202/1, 2268, 2214, 2180/1 katastrálne územie: Nitra 
Pri rekonštrukcii Hollého ulice s chodníkom a priľahlých ulíc Štrková, Mudroňova, Vajanského, Svetlá 
dochádza ku kolízii s káblovým NN vedením, ktoré je potrebné ochrániť pred mechanickým poškodením 
Súčasťou tohto objektu je ochrana jestvujúcich NN káblových vedení. Existujúce káblové vedenie, kde 
nad ním dochádza ku zmene účelu povrchu zo zeleného pásu alebo chodníka na pojazdnú plochu, bude 
toto vedenie odkopané, uložené do delenej chráničky a znovu zasypané. Chránička sa uloží v 
dostatočnej dĺžke tak, aby presahovala 1m za okraj novej vozovky. Dĺžka ochrany káblov je 2x po 4m. 
pri vjazdoch na parkoviská pri križovatke Hollého a Svetlej. Pri križovatke Mudroňovej a Pri Červenom 
kríži sa doplní ochrana káblov v dĺžke 2x2,5m. V ostatných častiach neprichádza ku zmene účelu 
povrchov nad káblami a prichádza len k výmene krytu vozovky prípadne chodníkov. Súčasťou tohto 
objektu je aj zdvihnutie rozvádzačov pri budove na križovatke ulíc Šťúrova a Hollého. Niveleta chodníka 
pri budove bude zvýšená o cca 1m a preto je nutné zdvihnúť v tomto priestore rozvádzače a zároveň 
bude potrebné predĺžiť káble vedúce do týchto rozvádzačov. 
 
SO 661 Preložky a úpravy a ochrana vedení T-COM 
parcelné číslo : reg. „C“ 2265/1, 2202/1, 2180/1, reg. „E“ 1352, 13583, 15741 katastrálne územie: Nitra 
Po východnej strane Hollého ulice sa nachádza káblovod patriaci spoločnosti Slovak Telekom a.s. Z 
dôvodu šírkovej úpravy komunikácie na tejto ulici v časti od mosta ponad železničnú trať po križovatku 
so Štúrovou ulicou je potrebná stavebná úprava jestvujúceho káblovodu. Jedná sa o stavebnú úpravu 
káblovodných komôr označených „A“, „B“ a „C“. Tieto komory sa z časti dostanú pod navrhovanú 
vozovku na Hollého ulici, resp. pod vozovku v križovatke so Štúrovou ulicou. Komory je nutné z tohto 
dôvodu zrekonštruovať. V súčasnosti sa komory nachádzajú pod chodníkom. Výškovo kolidujú s 
navrhovanými úpravami na vozovke a priľahlom chodníku. Komora „A“ sa dostane z časti pod 
komunikáciu. Z dostupných podkladov a zamerania jestvujúcich komôr vyplýva v rámci tejto stavby 
nutnosť nasledovných úprav. Na komore „A“ sa vybúra stropná doska a novo navrhovaný vstup do 
komory sa umiestni do chodníka. Na komore „B“ sa vybúra stropná doska a navrhovaný vstup do 
komory sa posunie mimo obrubník vozovky. Na komore „C“ sa vybúra stropná doska, navrhovaný vstup 
do komory sa posunie mimo obrubník vozovky a zníži sa časť stropnej dosky nachádzajúcej sa pod 
vozovkou Štúrovej ulice. Stropné dosky sa navrhnú na zaťaženie cestnou dopravou. Steny komôr budú 
zosilnené a nová stropná doska bude výškovo osadená tak, aby bolo možné nad ňou vybudovať 
konštrukciu vozovky. Vstupné otvory do komôr aj naďalej zostanú v chodníku. V záujmovom území 
stavby sú umiestnené viaceré trasy vedení spoločnosti Slovak Telekom a.s. Navrhovanými úpravami 
cestných komunikácií budú dotknuté trasy situované pozdĺž Hollého ulice a križujúce ulicu Pri červenom 
kríži. Dve existujúce chráničky vybudované na trase telekomunikačných vedení situovanej pozdĺž 
Hollého ulice je potrebné predĺžiť pomocou káblových žľabov o úseky dĺžky 2 m. Úsek trasy umiestnený 



pod navrhovaným parkoviskom pri Hollého ulici sa v úseku dĺžky 42 m dodatočne ochráni vložením do 
káblového žľabu. Dve existujúce chráničky vybudované na trasách križujúcich ulicu Pri červenom kríži 
je potrebné predĺžiť na ich severozápadných koncoch pomocou káblových žľabov o úseky dĺžky 1 m a 3 
m. 
 
SO 662 Preložky a úpravy a ochrana vedení SATRO 
parcelné číslo : 2265/1, 2202/1, 2180/1 katastrálne územie: Nitra 
Pozdĺž Hollého ulice a ulice Pri červenom kríži sú umiestnené trasy vedení spoločnosti SATRO s.r.o., 
v ktorých sú uložené koaxiálne káble a rúry HDPE32 so zafúknutými optickými káblami. Navrhovanými 
úpravami cestných komunikácií budú dotknuté trasy križujúce Hollého ulicu a ulicu Pri červenom kríži. 
Výstavbou nového parkoviska pri Hollého ulici bude dotknutá aj trasa umiestnená pod ním. Existujúcu 
chráničku na trase vedení spoločnosti SATRO s.r.o. križujúcej Holého ulicu je potrebné predĺžiť na oboch 
koncoch pomocou delenej chráničky priemeru 110 mm o úseky dĺžky 2 m a 3 m. 7 / 20 Existujúcu trasu 
umiestnenú pod komunikáciou ulice Pri červenom kríži je potrebné presunúť bez jej prerušenia do 
novej trasy tej istej dĺžky 15 m umiestnenej v chodníku. Existujúcu chráničku pod ulicou Pri červenom 
kríži je potrebné predĺžiť na jej severozápadnom konci pomocou delenej chráničky priemeru 110 mm 
dĺžky 4 m. Úsek trasy vedení spoločnosti SATRO s.r.o. umiestnený pod navrhovaným parkoviskom pri 
Hollého ulici sa v úseku dĺžky 42 m dodatočne ochráni vložením do káblového žľabu typu TK1. 
 
SO 701 Preložky a úpravy a ochrana STL plynovodov 
parcelné číslo : 2202/1, 2216 katastrálne územie: Nitra 
V predmetnom objekte sa rieši rekonštrukcia plynovodu križujúceho Hollého ulicu, nachádzajúceho sa 
v profile Štrkovej ulice. Plynovod je profilu DN 100 z oceľ. materiálu. Distribučná sieť v tejto lokalite má 
pracovný pretlak NTL 2,1 kPa. Ostatné plynovody v dotknutej riešenej lokalite boli zrekonštruované v r. 
2005 na materiál PE. Úsek rekonštrukcie je dlhý cca 15,0 m. Nový plynovod bude z materiálu HDPE-RC 
D 110 a v mieste kríženia s komunikáciou Hollého ul. bude uložený v chráničke D 160 dĺžky cca 11,0 m. 
Na obidvoch koncoch rekonštrukcie bude prepojený na jestvujúce plynovody, ktoré sú z materiálu PE. 
Na jednej strane sa pripojí na plynovod D 110 v Hollého ul., na druhej na plynovod D 110 v Štrkovej ul. 
Navrhuje sa plynovod umiestniť do pôvodnej línie trasy. Plynovod je navrhovaný z materiálu HDPE-RC 
D 110 a chránička tiež z tohto materiálu D 160, PE 100 SDR 17,6. 
 


